

国美启动 2010 “新年购物狂欢节”让利活动



随着 2010 年元旦的到来，商家也开始增加了更多促销机遇，12 月份一直以来被商家视为“黄金季节”，各种让利、打折活动不断。笔者从国美电器了解到，这次河南国美将配合国美电器全国性的元旦促销，从 12 月 28 日起，元旦让利风暴全面爆发。河南国美启动“新年购物狂欢节”——国美新年第一黄金周的促销活动，打造 2010 年第一次家电省钱攻略。同时在岁末回馈新老客户对国美的支持与厚爱，此次促销力度将空前巨大，不但促销活动丰富多彩，还为广大消费者准备了重重豪礼。

经济复苏超预期 国美联合厂商岁末年初大让利

节日是商家促销的好由头，消费者会选择在促销活动期间消费，相信节日促销能带来更多优惠，同时，考虑商家为了在年底超额

完成销售任务，也都会推出大力度的优惠，这种想法让消费者更加深信 12 月底是个出手购买的好时机。下半年的经济复苏使得绝大多数商家、厂家在 12 月份将有更丰富的资源回馈消费者，让利幅度更加劲爆。

据了解，新年即将到来，从即日起至元月 3 日，国美率先启动新年第一黄金周的促销活动。针对“三新”（新婚新居、以旧换新、新年团聚）人群，国美电器推出了一系列不同的贴“新”优惠活动专场和促销方案，比如“新年第一次样机清仓”、“老三样换新三样，多件以旧换新”、“新婚、新居，购家电送电费”、“新年团圆美食汇，美食小家电特价展卖”、“新年第一个疯狂夜市”等活动，不同的消费群体可以根据自己的不同需求，选择参加不同的活动，放心购买自己心仪已久的家电，过一个开开心心的新年。

国美方面表示，目前各大厂家的促销资源已经集结到位，尤其是彩电、3C 产品将成为本次让利活动的重头戏。供应商方面特价商品、赠品、优惠措施已基本出台。消费者可以提前享受到新年第一波家电优惠。

国美二七新活馆 3C 促销也疯狂

临近元旦，国美二七新活馆作为 3C 数码港，针对数码、手机、电脑该卖场将推出新品、直降、补贴、换新等各种优惠举措，数码产品在满足实用功能的同时又能体现时尚品位，成为追求时尚的人们尤其是年轻人赠礼的首选。笔者从国美电器获悉，“圣诞”商机催热了国美等家电卖场 3C 产品的热销。在元旦期间，国美二七新活馆还将推出更多的让利，如 ipod 音乐播放器、上网本、iphone、诺基亚 N97mini、E72，等时尚 3C 商品都将疯狂让利。

除了 3C 产品外，国美二七新活馆无论是液晶电视、笔记本电脑、手机、数码摄照产品，再到剃须刀、加湿器等小家电，都将让利回馈消费者，而且面对不同性别、年龄、职业的人群不同的需求，年末之际，价格都纷纷跳水，加上各类优惠、买赠活动，使消费者能够享受到真正的优惠。

国元旦促销，买液晶送液晶

买手机送手机，冰箱、洗衣机最高让利达 5 成

河南国美采销总监杨晓刚表示，河南国美非常看重 2010 元旦市场，针对这个市场集中采购了热销机型、专供机型，从 12 月 28 日起，提前投放到市场，让消费者享受更多实惠。“2010 元旦促销，传统家电和生活家电仍将是我们的促销重点，同时，各大单位团体的团购也将开始多起来，我们也将更加重视这部分市场。”杨晓刚说。

据介绍，巨大的降价幅度和充足的特价机型，是国美新年第一黄金周促销的最大特点。

色。据了解，国美方面针对不同消费群的具体需求精心制定了多种省钱套路，无论是装点新家还是升级换代，都可以用最实惠的价格将心仪的彩电抱回家。从 32 英寸到 52 英寸的主流尺寸段，最高降幅达 30% 加高价值实用好礼，而且还有买液晶送液晶的超值活动；冰箱、洗衣机最高降幅达 50%，以此大幅让利感恩回馈广大消费者。

圣诞节期间，河南国美 3C 产品销量急剧攀升，郑州市内国美各大门店销售十分火爆，手机销量同比增长了 200%。河南国美方面表示，此次元旦促销期间，手机还推出了买手机送手机的劲爆活动。

国美诚久服务，确保消费者元旦放心购物

作为零售行业排名第一的商业企业，国美电器不断建设完善提升服务体系，为消费者提供更加完善的购物服务体验。而且，国美电器在全国范围内推行诚久保障，用合同条款的方式，保障了消费者的权益，在国美购物的消费者可以享受 19 天价格保障、39 天退货保障、99 天换货保障，在家电连锁卖场树立了服务标杆。

国美推出的系列服务工程，体现了国美“顾客为上”的服务宗旨，秉承了国美成为“您身边的家电专家”的服务理念，从性能和实用性以及消费者的需求角度来为广大消费者出谋划策，由业务精英和相关专家为顾客量身定做套餐，从技术性和一体化等各个方面都做了全面细致的衡量，让消费者省时、省事更省心。

樊无敌

GOME 国美电器

新年买家电 就到咱身边的国美电器

12月28日—1月3日全省7天8地市21店盛大促销

创新2010

新年购物狂欢节

价格大让利 生活大升级

元旦促销:12月28日—1月3日

所有电器业 预存定金 限单品满2000元以上 诚久保障

老发票=1000元 50元=200元 19天价格保障

凭其他家电连锁卖场购物小票或发票及订金单到国美购物即可再降

100元—2000元

有国美·生活美

12小时疯狂夜市 引爆元旦促销

12月31日 12:00—24:00

价格低于开业
促销无可比拟

促销主会场：二七·新活馆 泰隆店 大学南路店 南阳路店
经三店 北环店 金成国贸店 曼哈顿店 陇海路店

单品满1000元 先参加元旦优惠 再加送100元 新年大礼包

万台特价 惊爆促销 年终巨惠

32寸液晶	42寸液晶	1P空调
跌破2000元	跌破4000元	跌破900元
三门冰箱	全自动洗衣机	笔记本电脑
跌破2000元	跌破800元	跌破2000元

全国服务热线 400-811-3333 | 促销 主会场 门店热线：国美二七新活馆：66970139 国美曼哈顿店：86079099 国美经三路店：69351509 国美泰隆店：67723025 国美北环店：63501830 河南国美全省狂欢